



Как уже сообщалось, 8 февраля в благотворительном фонде «Витязь» проходила встреча поисковых отрядов Горловки, на котором были подведены итоги работы над базой данных Подольского архива Министерства обороны о призывниках Горловского РВК 1941-1945 годов.

Одними из самых активных отрядов юных следопытов стал отряд из школы №22 - многопрофильного лицея в составе учащихся 10-Б класса исторического профиля в составе Барсуковой Валерии, Высоцкой Анастасии, Демидюка Алексея, Кофтун Татьяны, Панкратова Романа. Руководит работой отряда опытный учитель истории, учитель-методист высшей категории Мария Бакуменко. Как рассказала Мария Юрьевна, присоединившись к акции «Вспомним всех поименно», ребята проанализировали списки 500 красноармейцев, призванных на фронт Горловским военкоматом в 1941 году. Но на этом работа юных следопытов не закончилась. Ребята обошли все классы школы, рассказали о своей работе, познакомили школьников с сайтами «Мемориал.ру» и «Подвиг народа».

Учащиеся школы активно включились в работу по поиску своих однофамильцев, многие нашли родственников. Большой интерес это вызвало и у родителей, которые, к сожалению, не знали о судьбе своих близких – участников войны.

В школе стартовал проект «Мы помним» и работа по поиску погибших горловчан продолжается. И не смотря на дальнейшее месторасположение школы №22, 9 мая в городском митинге, посвященном Дню Победы, обязательно примут участие ученики со своими родителями, дедушками и бабушками, для того, чтобы зажечь свечу памяти и отдать дань уважения защитникам Родины.

"Горловский Медиа Портал"